

微车友微信群继续招募会员

会员可享合作商家优惠福利

本报讯“这个群主要是干什么用的?”“这个微车友群和以前的QQ微车友团是一回事吗?”近日,有市民致电平顶山日报传媒集团汽车工作室,询问微车友微信群“微车友·车讲堂”的相关问题。

据汽车工作室工作人员介绍,“微车友·车讲堂”微信群和之前的QQ微车友团不是一回事,但之前的QQ微车友团的会员可以自发转成“微车友·车讲堂”会员,群内会员可以享受微信群合作商家不定期推出的优惠福利。据介绍,该微信群继续延续原有微车友团的规则,实行编号制度,微友入群后将姓名、电话、身份证号码、车牌号、车品牌按顺序告知群主,然后由群主重新编号。如果之前在QQ微车友团里有编号的,可以把之前的编号发给群主重新核实资料,资料属实就不必再次发送个人相关资料。“微友编号就如同一张会员卡,可以享受汽车工作室合作商家不定期推出的折扣优惠和免费福利,所以入群车主一定要记得问群主索要编号。”该工作人员说。

微车友群采取自愿加入的方式,为广大成员提供汽车销售与咨询、维修保养、汽车美容装潢、汽车用品选购及保险、二手车、汽



车金融分期、用车提醒、自驾游等一系列汽车服务和异业联盟、会员活动、资源整合、平台搭建等增值服务。有意向合作商家也可以直接拨打电话15603751862与平顶山日报传媒集团汽车工作室联系。

据悉,目前“微车友·车讲堂”微信群人数已超过200人,根据腾讯规则,微信群满100人,需要群成员邀请才能进群,所以,即使您不是我们的微车友也没关系,可以直接扫描“微车友”微信群群主“平顶山日报传媒集团汽车工作室”的微信二维码(如右图),或

者直接在微信上搜索群主微信号2271793669添加为好友后,便会被群主邀请入群。(牛哲)

微车友福利一览

信德汽修: 全车免费检测;除钣金喷漆、发动机大修外,其他维修保养均不收取工时费;在免工时费条件下,配件及油品8.8折待遇等。

领航汽修: 全车免费检测;除钣金喷漆、发动机大修外,其他维修保养均不收取工时费;在免工时费条件下,配件及油品8.8折待遇等。

占领汽修: 免费行车电脑检测,包括全车电路检测、全车电器检查、发动机防盗系统检测、自动变速箱检测、ABS、EBD、TCS、ESP检测。做检测的微车友可免费获得玻璃水一瓶,免费做四轮平衡;免费清洗节气门和发动机外部;换品牌机滤10元(手工费全免);除发动机、变速箱外所有工时费全免;维修发动机、变速箱工时费一律优惠40%。

东强二手车评估机构: 提供二手车交易,二手车免费上门评估服务。该机构有权威的二手车顾问、高品质的二手车资源、周到的售前售后服务、灵活的二手车金融政策。

阿彪二手车行: 提供二手车交易、二手车免费上门评估服务、二手车分期、代办过户、审车等业务。(牛哲整理)



车市猜猜乐

猜猜这是哪款车?



福利到!福利到!只要您通过刊登的图片猜出汽车的品牌、车型,就有机会获得一份精美礼品。

如果您猜到了,就抓紧时间关注微信公众号“鹰城微车市”,发送姓名、电话号码和答案,今日11:00起前10名猜对者每人可获得精美礼品一份。

本期正确答案将在下一期的《车行天下》上公布。

上期答案:启辰T90

上期中奖名单:

闫帅	186****1015
王勃文	155****3000
王路航	130****6672
赵万里	132****1386
张波	153****8611
金彦辉	135****5958
杨战标	138****7029
王若聪	137****2071
高建成	139****3365
赵瑜	155****3007

请获奖者凭有效证件于11月30日前到威佳启辰4S店领取精美礼品一份。

地址:新城区长安大道与崇文路交叉口西北5公里威佳汽车城威佳启辰旗舰店。(牛哲整理)



全新奥迪 A4L 郑州焕新上市

本报讯 11月18日-11月21日,作为搭载奥迪核心科技的产品,全新奥迪 A4L 在郑州焕新上市。

据悉,全新奥迪 A4L 在平顶山已上市。

作为2016年中国豪华B级车市场最受期待的一款车型,全新奥迪 A4L 凭借引领潮流的设计美学、优化升级的高效动力、全面领先的智能科技以及越级的豪华品质,为市场带来一款充满科技魅力的B级车型。全新奥迪 A4L 提供9种车身颜色,包括阿格斯棕、

探戈红、探索蓝、冰川蓝4种新增选择,其中,探索蓝和冰川蓝均为中国专属颜色,充分满足了用户的个性化需求。

全新奥迪 A4L 拥有同级车中最高效的动力系统,全系标配了换挡拨片,只需轻轻触动指尖,即可体验到赛车般的加速快感。除了功能上的升级,全新奥迪 A4L 的科技优势还在于操作流程上的简化。全新奥迪 A4L 以由内而外的全面革新,彰显了一汽-大众奥迪不凡的豪华品质与科技实力。★ (牛哲)



新一代 K2 品鉴会成功举办

本报讯 11月20日下午2点30分,东风悦达起亚新一代K2平顶山区域品鉴会在新城区新悦达专营店隆重举行,共发布5款车型,售价区间为72900元至103900元。

据悉,新一代K2以动感时尚的外观设计、高端智能的科技配置、平顺静谧的驾乘感受等,完美诠释“越·享新生”的产品内涵,继承了东风悦达起亚勇于突破与创新的优秀基因。

新一代K2分别搭载了1.4L和1.6L两款发动机,匹配6MT和

6AT变速箱。四轮碟刹、倒车影像、驾驶席安全防夹门窗车影像、静态转弯辅助灯等越级配置的大幅运用,其操控性和安全性都堪称同级标杆。车身轴距进一步加长到2600mm,长、宽、高分别达4400mm、1740mm、1460mm,前后排的头、腿部、肩部空间均有相当明显的提升。新一代K2通过与时俱进的传承创新,以全新的时代内涵,重新定义同级车型的设计风尚,精准定位年轻人的个性化需求,为青年精英带来初恋般的心动感受。★ (牛哲)



北汽威旺 M50F 大篷车巡演团购圆满结束

本报讯 11月20日下午,平顶山众通北汽威旺4S店举办的大型厂家巡演团购会圆满结束。

据悉,两天的活动累计成交车辆71台,其中以北汽威旺M20居多。据悉,这与11月23日即将截止的36800元特惠价格有很大关系,同时这也是广大客户对北汽威旺品质以及服务的认可。北汽威旺豪华大七座M50F虽说是刚上市的一款新车,可是在活动期间也有19台的成交量,可以看出大家对于这款车的喜爱与欣赏。★ (陈艳乐)

第一期“微车友·车讲堂”开讲

微车友积极参与并讨论

本报讯“汽车多久需要打一次蜡?”“轮胎使用多长时间或多少公里需要更换?”“我的车已经开了3年了,至今已经跑了3万多公里,是不是需要进行前后轮对换?”……11月18日上午9点,平顶山日报传媒集团汽车工作室“微车友·车讲堂”正式开讲,工作人员刚在群里通知讲堂开始,就有不少微友提出问题。

据介绍,本期车讲堂的主讲是信德汽修负责人李琦。“一般情况下,汽车每隔半年需要打蜡保养一次;轮胎一般使用4到5年,开到7到8万公里需要更换一次,具体根据轮胎的实际使用情况而定。”李琦



资料图片

针对微友们的积极提问,通过语音一一耐心回答。

在之后的互动过程中,微友积极参与并讨论,其中微友O201提

问:“我的车已经开了两年两万公里了,需要保养什么项目?”微友O012提问:“制动平衡和四轮定位都什么时候做?”……李琦针对这些问题均

耐心作答:“汽车开了两年两万公里,保养的时候只需检查机油、机油滤清器、空调、空调滤清器,暂时还不需要做内部的深化保养;制动平衡和四轮定位根据车辆的实际情况来定,如果汽车在高速上达到一定速度没有出现抖动和晃动现象就不需要做……”

讲堂快要结束时,李琦再次强调了冬季一定要及时检测、更换防冻液的必要性,“防冻液在汽车运转中主要起到冷却作用,夏天不少车主在水箱里加水,若不及时更换,天气突然降温便会造成水箱冻裂,会给车主造成损失,所以一定要做好防范措施”。

据平顶山日报传媒集团汽车工作室工作人员介绍,该微信群里有汽车工作室长期合作的汽修、汽配商家,每周五上午9点他们会在该微信群开设的“车辆知识讲堂”里针对微友提出的关于私家车的养护、维修、使用等过程中出现的问题给予专业的解答,时间为30分钟,目的就是为了让车主更加合理、正确地使用爱车。微友们也可以在群里分享讨论一些和汽车相关的话题,包括爱车故事、用车生活、所见所闻、所感所想等。专家的一个提醒和建议,微友的一次经验和提议,就会让其他微友避免在用车过程出现类似问题。(牛哲)